

# 英冠球队老板确认感染新冠肺炎

英冠球队诺丁汉森林老板埃文·马里纳基斯(Evangelos Marinakis)在社交网络上宣布自己感染了新冠肺炎，目前病情稳定。上周五，也就是4天前，马里纳基斯还在现场观看了诺丁汉森林的比赛，并与球迷亲密合影。

在INS上，马里纳基斯写道：“最近的病毒‘拜访’了我，我觉得自己有必要让外界知道这个事情。我目前感觉还行，我接受了所有必须的措施，我完全遵循了医生的要求。我强烈呼吁我的各位同胞们也要这么

做。希望我能快速的康复。”

马里纳基斯还是希腊球队奥林匹亚科斯的老板，他最近主要在希腊以及诺丁汉这两个地方活动。4天前，诺丁汉森林主场0比3输给米尔沃尔，马里纳基斯到现场看球，并在赛后与多名球迷进行了合影。目前，还不清楚马里纳基斯这几天有没有和队内的球员们有过接触。

截至目前，并无诺丁汉森林以及米尔沃尔两队的球员或者球迷感染新冠病毒的报道。随着新冠

疫情的严重，欧洲足坛多场比赛被延期(取消)，还有很多比赛已经被要求在空场环境下进行。英足总正在评估目前的形势，英超英冠等赛事很可能也将延期或空场进行。

《每日镜报》还向阿森纳俱乐部提了一个醒：两星期前，阿森纳在主场与奥林匹亚科斯踢了欧联杯比赛。当时，马里纳基斯也来到酋长球场观看了比赛。那场比赛，奥林匹亚科斯客场2比1击败了阿森纳，将后者淘汰出局。



## 亚特兰大球员怒怼西班牙记者——

# 凑过来采访你们都疯了吗？！

意甲已经停摆，下一个会是谁？截至3月10日，欧洲疫情第二严重的国家是法国，1412例确诊30例死亡，第三是西班牙，1231例确诊30例死亡，乍看起来都比意大利要好很多，但亚特兰大主帅加斯佩里尼不同意：“西班牙就是一个月前的意大利！”

本版撰稿 特约记者 谢勤德

何出此言？亚特兰大是在意大利宣布全境封锁前来到瓦伦西亚的踢欧冠八分之一决赛次回合的，瓦伦西亚当地卫生部门早早就宣布这场比赛将在空场进行，但刚到酒店，亚特兰大队长戈麦斯就怒了。

瓦伦西亚当地卫生部门明令媒体不得采访亚特兰大球员与教练，以避免感染，结果呢？一大堆媒体围在酒店外，亚特兰大球员刚下车就被包围，问的还不是足球问题，而是和疫情相关的问题，刚从意大利疫情最为严重的伦巴第大区飞过来的戈麦斯简直要疯：“你们在干什么？这个时候你们还要采访？你们不知道禁止采访了吗？你们这些蠢货！”

在亚特兰大球员与教练看来，西班牙和意大利完全就是两个不同世界，意大利已经高度紧张起来，而西班牙还无比放松，别说球迷和媒体了，就连球员都还没真正意识到新冠病毒的危险程度，没有意识到球员其实是个高危职业。瓦伦西

亚中场帕雷霍还在社交媒体上公开发文反对空场进行比赛，理由是既然瓦伦西亚市政府允许让人们走上街头欢庆法雅节，为什么不允许球迷入场观战呢？如果巴黎圣日耳曼、曼城、巴萨的球迷都可以入场观战，为什么梅斯塔利亚就不可以呢？

的确无法理解，亚特兰大所在的贝尔加莫市是意大利最早发现疫情的地区，也比其他地区更早就进入到了紧急状态，在他们看来西班牙人面对新冠疫情的态度太令人无法理解了。“这里和意大利，尤其是和贝尔加莫太不一样了，这里就像是一个月前的意大利。”加斯佩里尼甚至引用了帕雷霍的话，“就像他说的那样，球场里在空场比赛，但这座城市却处于狂欢状态中！”

毕竟是对手，亚特兰大主帅也只能委婉提醒西班牙人：“我们都不喜欢空场比赛，我们也都希望能和球迷们在一起，但公众的安全才是第一位的，我们这么做是为了让整个社会变得更好，我们必须接受事实。”

## 美国四大联盟限制更衣室出入

欧洲足坛的警报已经正式拉响，北美体坛同样风雨飘摇。本周二，北美四大职业体育联盟MLB、MLS、NBA和NFL发布联合声明，宣布所有球队的更衣室和会所只向球员、球队必要人员与工作人员开放，媒体人员只能在更衣室外的指定区域进行采访。

在此之前，NBA已经正式发布了首版预防新型冠状病毒推荐做法备忘录，其中要求球员用碰拳而非击掌的方式与球迷互动，在签名时尽量不要接触到球迷的球衣、球鞋等物品，同时不要用球迷提供的笔等。各支球队也都制定了完整的防疫措施和流程。

但如果疫情继续扩散，在是否应该空场比赛这个问题上，各方面尚未达成一致。3月8日，NCAA已经进行了全美首场因新冠疫情而空场的体育比



## 本周与下周西甲空场进行

其实加斯佩里尼还是给西班牙人留了点面子，说西班牙就是一个月前的意大利，实际上很可能没差那么多，留给西班牙人的时间真的没有一个月这么久——两周前，即2月26日，意大利的确诊病例为470例，两周后已经翻了差不多二十倍，那个时候西班牙确诊病例为13例，现在是1231例。

意大利媒体与足球界认识到事情严重性，觉得空场不能解决问题已有差不多一周时间。而在西班牙，媒体讨论最多的还是空场会不会影响瓦伦西亚的逆转大计，是巴萨主场对那不勒斯的比赛需不需要空场，是赫塔费和国米的比赛该怎么踢，西甲联盟在国家德比前就开过会，但那时得出的唯一结论就是国家德比可以照常踢。

本周一西班牙卫生部部长萨尔瓦多·伊利亚在出席新闻发布会时表示政府还在继续评估局势，国内体育赛事是否会暂停或取消现在还没有定论。至于是否空场比赛这个问题，西甲联盟一度将决策权交给了各地卫生部门，要求球队遵循所属地区卫



生部门的建议，卫生部门说必须空场就空场，说球迷可以入场那就让球迷入场，直到本周二晚才做出统一决定，本周与下周的两轮西甲空场进行。

不只西甲，其他联赛大多也是这个态度，一步一步来，能延期就延期，不能延期先空场踢着，实在不行了再想别的办法。法甲上周的巴黎圣日耳曼对斯特拉斯堡的比赛延期，本周一法国体育部长正式宣布4月15日之前所有法甲联赛都必须空场，或者最多只能1000名球迷入场。葡超联赛也是如此，4月3日之前比赛必须空场进行，之后再视情况而定。

五大联赛中最淡定的是英超。截至3月10日，英国共有321例确诊，5例死亡，英国文化部长奥利弗·道登周一接受采访时明确表示现在无论是讨论停摆、推迟或者空场都太早了，“现阶段我们没有这样的计划，上周六我刚和首相一起现场看了英格兰对威尔士的比赛，现场有很多观众，现在就讨论这些还太早了。”

## 意大利医疗水平堪忧 欧洲杯揭幕打上问号

今夏欧洲杯还能不能踢，取决于意大利，意甲已经停摆，如果只有意甲停摆，欧洲杯照常进行的概率很大，但如果更多联赛加入停摆行列，欧洲杯推迟或取消就是板上钉钉。而其他联赛是否会停摆，则取决于意大利能否控制住疫情，欧盟无国界，意大利疫情如果持续恶化，整个欧洲，哪怕是孤悬海外的英格兰也不可能置身事外。

最可怕，也最令人担心的一点是，意大利疫情最严重的时刻很可能还没到来。意大利的医疗水平在欧洲本就只算中游，平均千人拥有病床数为34张，大幅落后于德国(83张)和法国(65张)，平均千人拥有医生数为4人，同样排在丹麦、瑞典、德国与瑞士等欧洲国家之后。

意大利目前疫情最为严重是以伦巴第大区为代表的北方地区，南方地区经济不发达，医疗水平也远不如北方，比如南方第一大城市那不勒斯，垃圾危机已经持续了好多年，至今仍没搞定。现在连意大利最发达的伦巴第地区都已经医疗资源耗尽，别说重症监护室了，就连普通床位都占满，只能在室外搭帐篷，一旦疫情扩散到南方，后果不堪设想。

然而意大利政府在3月7日颁布的首道封城令却恰起到了反效果，早在当地时间3月7日凌晨，有关伦巴第大区将封城的消息便不胫而走，甚至连文件草案都放上了网，而直到3月7日晚20时30分，意大利总理孔特才正式颁布封城令，此时已有大量居民离开居住地前往疫情更轻的南方，或是其他欧洲国家。

欧洲诸国对此的反应也是很令人着急，绝大多数国家并未对来自意大利的入境人员进行检查，英国政府更是明确表示从意大利返回的英国公民不会被隔离检查，他们可以自由乘坐任何交通工具回家，只需要自觉在家隔离14天即可。

意大利位于欧洲南部，与瑞士、奥地利、法国、德国等国家接壤，更别说欧盟内部没有国界概念，禁止意大利人入境直接违反欧盟法律。意大利全国封锁实际上也是帮了欧洲其他国家一个大忙，大大减缓了病毒扩散速度，至于后者能否利用好这来之不易的机会，就只能看他们自己的了。